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ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΤΗΣ ENDESA HELLAS  
 

ΠΡΟΜΗΝΥΕΤΑΙ ∆ΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ  
ΣΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΜΕΝΗ ΠΛΕΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΓΟΡΑ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  
 
 

Η Endesa Hellas, σε συνέχεια της συµφωνίας που υπεγράφη το Μάρτιο 
µεταξύ της Endesa Europa και της ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ,  θα αποτελέσει την αιχµή 
του δόρατος για την ανάπτυξη νέων επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων στον 
Τοµέα της ενέργειας και αναµένεται να διαδραµατίσει σηµαντικότατο ρόλο 
στη νέα απελευθερωµένη από 1ης Ιουλίου αγορά ενέργειας.  
 
Με ανεξάρτητη παραγωγική δυνατότητα ισχύος περίπου 2.500 MW και µε 
ισορροπία σε θερµικές και ανανεώσιµες πηγές, φιλοδοξεί να αποτελέσει το 
µεγαλύτερο ανεξάρτητο παραγωγό ενέργειας στην Ελλάδα, µε δυνατότητα 
επέκτασης και σε άλλες αγορές στη νοτιοανατολική Ευρώπη. 
 
Η δηµιουργία της νέας εταιρείας, που θα έχει έδρα στην Αθήνα, υπογραµµίζει 
τη δέσµευση της ENDESA για την Ευρώπη και σηµατοδοτεί το επόµενο βήµα 
στα σχέδια επέκτασης της στην αγορά της Μεσογείου. 
 
Η Ελλάδα είναι µία από τις πιο ελκυστικές αγορές της Ευρώπης, τόσο 
στρατηγικά, µε δεδοµένες τις προοπτικές ανάπτυξης, όσο και σε σχέση µε 
την τιµολογιακή πολιτική της και τις διασυνδέσεις µε Ιταλία, Βουλγαρία, 
ΠΓ∆Μ και Αλβανία. 
 
Πρόσφατα ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος της ENDESA, κ. Rafael Miranda, και ο 
Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος του Οµίλου Μυτιληναίος, κ.Ευάγγελος 
Μυτιληναίος, παρουσίασαν την «Endesa Hellas». 
 
Την εκδήλωση τίµησαν µε την παρουσία τους µέλη της κυβέρνησης, εκπρόσωποι 
του πολιτικού κόσµου, πρέσβεις, εκπρόσωποι αρχών και φορέων, καθώς και 
υψηλόβαθµα στελέχη ελληνικών και πολυεθνικών εταιρειών και δηµοσιογράφοι. 
 
Η Endesa Hellas έχει ήδη ξεκινήσει τις πρώτες επιχειρηµατικές κινήσεις της και 
στοχεύει το 2010 να έχει µερίδιο άνω του 10% της παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας 
στην Ελλάδα. Η εταιρεία µε αρχική κεφαλαιοποίηση €1,2 δις ευρώ, θα αποτελέσει 
το µεγαλύτερο ανεξάρτητο παραγωγό ενέργειας στην Ελλάδα, µε δυνατότητα 
επέκτασης και σε άλλες αγορές στη νοτιοανατολική Ευρώπη. 
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Η ENDESA θα κατέχει ποσοστό 50,01% και η ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. αντίστοιχα 
ποσοστό 49,99%.  
 
Η Endesa Hellas θα έχει το µεγαλύτερο πορτφόλιο κατασκευής και ανάπτυξης 
έργων ενέργειας στην Ελλάδα, συµπεριλαµβανοµένων:  
 

• Ένα σταθµό συµπαραγωγής ισχύος 334MW, ο οποίος θα αρχίσει να λειτουργεί 
τον Ιούνιο του 2007  

• Έναν υπό κατασκευή σταθµό παραγωγής συνδυασµένου κύκλου µε καύσιµο 
φυσικό αέριο ισχύος 430MW, ο οποίος θα ολοκληρωθεί τον Ιούνιο του 2009 

• Παραγωγική δυνατότητα ισχύος άνω των 1.000MW σε ανανεώσιµα 

• Ένα νέο ανθρακικό σταθµό ισχύος 600MW 

•  Επιπρόσθετα, η νέα εταιρία θα έχει τη δυνατότητα να  αξιοποιήσει άδεια 
εµπορίας 310 MW, νέες άδειες παραγωγής για σταθµούς συνδυασµένου 
κύκλου από φυσικό αέριο και ανθρακικές µονάδες στην ευρύτερη περιοχή. 

 
Στις δραστηριότητες της νέας εταιρίας περιλαµβάνονται η κατασκευή, ανάπτυξη και 
λειτουργία θερµικών σταθµών ενέργειας (φυσικό αέριο και άνθρακας), 
ανανεώσιµων έργων (αιολικά, υδροηλεκτρικά και φωτοβολταϊκά πάρκα), όπως 
επίσης και η εµπορία ηλεκτρικής ενέργειας και εκποµπών CO2. Επίσης, 
προβλέπεται η σταδιακή είσοδος στην αγορά της λιανικής µε την απελευθέρωση 
των Ευρωπαϊκών αγορών ενέργειας µετά τον Ιούλιο του 2007. 
 
Η ίδρυση αυτής της εταιρείας σηµατοδοτεί ένα σηµαντικό βήµα στην επέκταση της 
Ευρωπαϊκής ENDESA στην αγορά της Μεσογείου, παράλληλα µε το στόχο της για 
εδραίωση της υπάρχουσας θέσης της, αλλά και για αξιοποίηση των υπαρχόντων 
πλεονεκτηµάτων της για ανάπτυξη νέων εργασιών. 
 
Επιπρόσθετα, η ENDESA αποτελεί την πρώτη εταιρεία που εισέρχεται σε µία από 
τις πιο ελκυστικές αγορές ηλεκτρικής ενέργειας της Ευρώπης, τόσο στρατηγικά, µε 
δεδοµένες τις προοπτικές ανάπτυξης, όσο και σε σχέση µε την τιµολογιακή πολιτική 
της και τις διασυνδέσεις της µε Ιταλία, Βουλγαρία, ΠΓ∆Μ και Αλβανία. 


